

乘客:师傅,我们把布袋忘在了车上,里面有借的看病钱,你真是个好,还帮忙把钱送过来。
的姐:你把钱数一数,再把包内的东西核对一下。

母女俩将13000元看病钱落出租车上,正在寻找时的姐拿着钱也在寻失主

昨天上午,一对母女打车去市立医院东区,没想到到了医院,才发现把装在一布袋里的13000元落在出租车上。当班的姐在发现车上的巨款后,马上返回医院找到失主,将巨款完璧归赵。

沈伟民 蒋文龙

出租车上发现一只花布袋

昨天上午9时10分,苏州交运出租公司的姐朱翠娥在现代大道载了一对母女,她们上车后女儿坐在副驾驶座位上,母亲坐在后排座位上,两人要去市立医院东区。出租车到了医院后,这对母女付了车钱没要发票就急匆匆地下了车。

随后,朱师傅驾车驶离医院,在皮市街路口载上一名中年男子,他坐在后排座位上时,发现座位上有一个花布袋子,鼓鼓的软

软的,于是交给了朱师傅。见一只布袋,朱师傅也没在意,就把布袋放到副驾驶座位上。

把客人送到目的地后,朱师傅打开布袋,发现在几件衣服里裹着一个用报纸包成的一个长方形的东西。打开一看,朱师傅愣了一下,竟是一大叠100元的人民币。她马上想到一定是刚才去医院的那对母女落车上的,于是马上往市立医院东区赶,想找到那对母女送还钱款。

的姐带着“救命钱”去找失主

话说那对母女到了医院住院部后,想掏钱付医药费时,发现装有13000元的布袋不见了。原来,这13000元是母亲问亲戚们借的,准备给正在住院的丈夫化疗用的。

母亲问女儿有没有拿打车发票,女儿说没有;问她记了车牌号没有,女儿又摇了摇头。这可怎么办?母女俩赶紧往医院外走,希望找到刚才坐的出租车。

在路边,看到有出租车经

过,母女俩都要上前拦车问一声。大约10多分钟后,她们听到一声:“阿姨,你们是不是在找东西。”母女俩一看,正是刚才坐的出租车的司机,她手上拎的那只花布袋正是她们丢的。

在清点钱物后,母女俩连声道谢,并要从那叠大钞中抽钱给的姐表示谢意,朱师傅边走边说:“不用,不用,小事一桩,这是我应该做的,不用谢了,快去办事要紧”,说完驾车就走了。

——都是彩票惹的祸——

投7000元一分没中 这位喝农药

不少人热衷于买彩票,甚至妄想一夜暴富,不想却酿成悲剧。8月28日晚11时许,昆山朝阳派出所巡逻民警接到报警称,朝阳路某银行门口躺着一名男子,不省人事。现场,民警看到该男子双眼圆睁,口吐白沫,意识不清,立即呼叫120将其送至最近的医院进行抢救。经诊断,男子喝了农药,幸好及时送医。

民警根据男子携带的证件,确定其身份信息,并通知了他的家属及工作单位。从他的同事处了解到:男子姓夏,是外地来昆山打工的,在一仓库内工作,平时酷爱买彩票,老是幻想能“一夜暴富”。当天夏某下班后,在彩票店内“投注”了七千多元,随后就设法联系到他。

因为抢救及时,夏某8月29日清醒后坦陈自己花了七千多元买彩票却一无所获,觉得没法向家人交代,就喝了农药。

陈亚平 蒋文龙

打了一万多一分没付 这位被拘留

8月31日上午,外来务工人员徐某到昆山市张浦镇某彩票店买彩票,花200元中了800元,首次中奖初尝甜头的徐某坚定了自己买彩票致富的信念。随后,他用中奖所得的800元买了一部新手机。

下午4点多,徐某再次来到彩票店,写了一组号码交由工作人员随后开始下注,痴迷彩票的徐某坚持他所写的那组号码能中大奖,并梦想着中奖后再支付买彩票的钱。徐某分5次合计打出10630元的彩票,直到最后一次彩票店员工让他支付彩票款,徐某才慌了神,他谎称要到银行取钱,彩票店员工表示要陪同去取钱,徐某却又说自己没带银行卡,兜兜转转一圈,彩票店员工见徐某无力支付彩票款,遂报警。

接警后,昆山市公安局张浦派出所民警将徐某带至派出所调查。因涉嫌诈骗,徐某目前被昆山警方依法刑事拘留。

陈亚平 蒋文龙

这两天怎么了,收费站有团“黑雾” 那是上万只蜜蜂在飞

它们是从运蜂车里“逃”出来透气的,但苦了收费员

Q

每年的8月底9月初,是浙江仙居山茶花盛开的旺季,这时分散在全国各地的浙江蜂农就会齐齐赶往放蜂酿蜜。一时间,经过苏嘉杭高速公路盛泽主线收费站的运蜂车辆大量增加。每当运蜂车驶过收费道口,就有大量的蜜蜂在车道里乱窜,对过往司乘人员和收费员带来安全隐患。为了降低这些“不速之客”带来的影响,收费站对车辆开辟“绿色通道”。

李劫 蒋文龙

奇景

上万只蜜蜂 “盘踞”收费道口

最近一段时间,苏嘉杭高速公路盛泽主线收费站每天都会出现“群蜂乱舞”的奇特景象:远远望去,成群结队的蜜蜂得有上万只,形成一团“黑雾”,爬满收费亭玻璃和收费大棚支柱,大有在此安家做窝之势。有车辆驶近时,蜜蜂会在车窗外盘旋,吓得司机都不敢摇下车窗递卡交费。

原来,每年的这个时候,浙江蜂农都会去仙居放蜂酿蜜,于是经过苏嘉杭高速公路盛泽主线收费站的运蜂车会大量增加。而运蜂车驶过收费道口,就有大量的蜜蜂在车道里四处乱窜。

据了解,蜜蜂属于国家政策规定的鲜活农产品品种,转地放蜂的运蜂车辆可以走收费站专门开辟的“绿色通道”,免收通行费。结果,“绿色通道”和边上的几个收费道口,就成了蜜蜂飞舞的“重灾区”。

“一下一个大包,疼得要命,可工作还得做好不是。”收费员小吴说,有车就不能关闭收费亭的窗户,他们的手就在蜜蜂群里伸进伸出,几乎没有一个不被蜇过。

解释

蜜蜂为何聚集? 原来是出来透气

为什么蜜蜂如此钟爱收费站?据相关人士介绍,运蜂车辆虽然免收通行费,但出入高速公路收费道口时仍需排队、停车领取和交还通行卡。而蜜蜂天性怕热,蜂箱是不密封、开放式的,车辆开动时速度快,风大凉爽,飞出的蜜蜂少且不易聚集;可车辆减速停车时,蜜蜂就会飞出来透气,如果蜂王跑出来了,蜜蜂就会在收费站大量聚集。

在盛泽主线收费站,运蜂车辆走的是“绿色通道”,位于收费广场西侧的第二通道内,与主线收费大棚有一定的距离。因此,提醒大客车及微、小型车驾驶员,选择走广场东侧的客车车道,这样能够有效避开蜂群。不要为了不排队而随意变换车道,以免进入货车车道和“绿色通道”,误入蜂群。相关人士表示,一旦大量蜜蜂聚集到头上,千万不要用手拍打。

为了避免这些“不速之客”伤人,收费站也采取了多种措施。比如根据蜜蜂的习性和特点,每天在天黑之后蜜蜂活动能力差的时间段,值班工会用对人体无害的专用药水进行喷杀。



高速出口漫天飞舞的蜜蜂 苏嘉杭高速供图

苏州首例非法组织卖血案宣判

名为互助实为卖血 血贩子获刑八个月

原本是奉献爱心的无偿献血,却变成犯罪分子生财的门路。7月9日,现代快报报道了《血贩子钻互助献血空子牟利》,90后小伙李某组织卖血人员,以患者亲属的身份在医院献血,然后向患者家属收钱,短短一个月,获利4000多元。昨天,记者从姑苏区人民法院获悉,近日此案已作出判决,被告人李某获刑八个月,并处罚金一千元。

3月中旬,李某未按约定支付报酬,被其中一名献血人举报立案。在他的居住地,共搜出20多本姓名各异的无偿献血证。庭审中,李某交代了全部的犯罪事实。病人需要用血时,会联系李某介绍献血人并开具互助献血单,每次献20单位的小血板,献血者会拿到血站给的100元交通餐饮费和价值150元的超市购物卡。之后,李某凭献血证和单据又能从病人家属那里得到300元报酬,李某抽取100元“提成”,其余的都给献血者。据李某交代,从今年2月中旬开始第一笔“业务”到3月13日被拘留,短短一个月他组织近40多人次,平均每天一两人,共获利4000元左右。最终,查证到参与卖血的有5人。

范是或 何洁